

17. септембар 2013.

**Конференција за новинаре Александра Вучића, председника Српске напредне странке, и Андрије Мандића, председника Нове српске демократије**

**Александар Вучић:** Даме и господо новинари, желим да вас обавестим да Српска напредна странка већ пет година, готово од оснивања, има интензивну сарадњу са Новом српском демократијом из Црне Горе, и ми смо, са господином Мандићем, данас обавили разговоре, председником те странке и једним од лидера Демократског фронта, човеком са којим нас везују, не само лични пријатељски односи, већ, рекао бих, најближи партијски односи у целом овом периоду, и кад смо били у опозицији, и данас, када се налазимо у Влади Републике Србије. Ми смо данас разговарали о свим питањима која се тичу будућности и сарадње Србије и Црне Горе, разговарали о положају српског народа у Црној Гори, о томе како, и на који начин, да унапређујемо економску сарадњу. Упознао сам господина Мандића са свим оним о чему сам разговарао са представницима црногорске власти, везано за наше заједничке инфраструктурне пројекте, о томе шта је то да треба да учинимо у будућности. Господин Мандић је изнео више веома добрих, чини ми се главних, идеја о томе како бисмо нашу сарадњу могли даље да унапређујемо, од образовног сектора, идеја да наш Правни и Економски факултет, за који постоји највеће интересовање Државног универзитета у Црној Гори, отворе своја одељења у Подгорици, до неких других веома битних идеја. И мислим да то доприноси даљем развоју наших земаља и ми мислимо да на, најбољи могући начин, можемо да говоримо и о будућности Србије и Црне Горе. Српска напредна странка сматра да је нашацелокупна регионална стабилност од кључног значаја, зато желимо, и правимо добре односе са свима у региону, и уверени смо да, и господин Мандић, и Нова српска демократија, у сваком случају, деле та уверења. Ми очекујемо господина Мандића да буде овде наш гост, на прослави петогодишњице Српске напредне странке, што ће нама представљати изузетну част, и надамо се да ће он тај позив да прихвати. У сваком случају, биће сад више посета. Председник Владе претпостављам да иде у Црну Гору у наредним данима, где ће бити званично дочекан, затим очекујемо званичну делегацију Црне Горе овде, у Србији, и свакако ће бити контаката са свим политичким чиниоцима на српској и црногорској позорници. Уверен сам да се нико ту, ни на који начин, неће мешати, у њихове односе, или резултате, или било шта слично, а наш циљ је да градимо пристојне и добре односе, и мислим да је то нешто што сви могу само само да поздраве. Замолио бих господина Мандића да вам се обрати, а после ћу, ако имате неко питање, бити спреман да на њега одговорим.

**Андрија Мандић:** Даме и господо, негде у исто вријеме када је основана Српска напредна странка, основана је и Нова српска демократија у Црној Гори, иако наше пријатељство траје много дуже него колико су старе странке, на чијем челу је господин Вучић, и странке на чијем челу сам ја, ми смо пронашли заједнички политички интерес да функционишемо као странке које ће сарађивати,

ми из Црне Горе, Српска напредна странка из Србије, и, ево, већ годинама, могу слободно да кажем да смо странке које најближе сарађују, које раде за интерес и Србије, и Црне Горе. Нама итекако одговара политика коју води Влада Србије, политика да Србија и Црна Гора имају најбоље могуће односе, нама ће итекако одговорати да се та политика настави и сјутра, када Демократски фронт преузме власт у Црној Гори. Према испитивањима јавног мњења која ми радимо у Црној Гори, тај датум се приближава, и сигуран сам да ће нова влада, коју ће предводити Демократски фронт, наставити да гради добре односе са Владом Србије. А према испитивању које се ради у Србији, очигледно је да ће ова Влада потрајати, и да ће сачекати да заједнички изградимо односе између ове двије државе, као и односе са другим државама у региону, таквим какви су нам потребни. Ја сам данас господину Вучићу, господину Николићу, господину Кнежевићу, пренио ставове Нове српске демократије и Демократског фронта, казао им шта то мислимо да је важно да се поправља у односима Србије и Црне Горе, како можемо сарађивати најбоље у интересу и једне, и друге државе, а свакако да желимо да наставимо да изграђујемо сарадњу Нове српске демократије и Српске напредне странке. Мислимо да политика коју смо ми дефинисали у Црној Гори, у оквиру коалиције Демократски фронт, да та политика потпуно кореспондира са политиком коју има Српска напредна странка, а то је да изградимо најбоље могуће односе са свим суседима. Имамо добре односе са државама са којима се граничи Црна Гора, као странка, знате наше односе према земљама са којима смо били у лошим односима, а ми смо успели да изградимо добре односе и са Хрватском, успели смо да повећамо робну размену, такође имамо где и како да унапредимо нашу економију, посебно идеје за енергетику и и подводне каблове, који би не само из Црне Горе, већ из целог региона усмеравали електричну енергију према Италији, коју би тамо продавали по знатно вишој цени. Дакле, све те добре идеје желимо, као политичари, да реализујемо, ја данас, као опозициони политичар, а сјутра, вјерујем, као неко са својом странком бити важан део Владе Црне Горе, и тиме желим да наставимо ону сарадњу коју имамо већ годинама. Хвала.

**Александар Вучић:** Изволите ако имате неко питање.

**Новинар:** Ко кочи избор новог директора БИА? Најављивано је за пар дана, за пар дана, али никако да се изабере.

**Александар Вучић:** Ја кочим. Нисам задовољан оним што имам у глави, у вези са предложеним кандидатима. Свакако, ја сам крив што немамо још предложено решење, нисам задовољан оним о чему сам размишљао, и оним што ми је понуђено. Мислим да је сувише важно место да би доносили пребрзу одлуку. Видите како мени није тешко да кажем када ја кочим, за разлику од многих који коче све време, када коче, а никада не признају.

**Новинар:** Не знам да ли сте имали прилику да чујете поруку са конференције ДС, а то је да ће покренути мирне протесте уколико се покуша преузимање власти у Београду, и покуша смена Драгана Ђиласа са места градоначелника...

**Александар Вучић:** А што? Можда има нека противзаконита већина, нешто се ради против закона, нешто што није уобичајено у демократским земљама? У реду, што се нас тиче, мирни протести су увек добри, мирни протести говоре о демократском друштву, и то је увек лепо. Ако им буде недостајао број људи, ми можемо да их помогнемо. Мада, никако нисам разумео шта је смисао тога, да ли може неко да ми објасни? Шта ће то да промени нашу одлуку? Да се тресемо од страха? Шта је смисао? Не бих пред Андријом говорио даље о тим страначким стварима.

**Новинар:** Шта ће бити на Главном одбору у вези Београда? Која ће бити одлука?

**Александар Вучић:** Биће ускоро, пре 24. Септембра, свакако. Подржаћемо мирне протесте. Чини ми се да вам је одлука прилично јасна. Толико смо их се уплашили. Знате, у нашој земљи постоје људи који раде нешто и које сваки дан критикују, и постоје људи који не раде ништа, а који сваки дан некога критикују, Хвала вам најлепше и срећан рад вам желим.